

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 8 de julio de 2013, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Málaga, de ocupación temporal de terrenos en el monte público «La Hiedra y los Ballesteros» (BOJA núm. 153, de 6.8.2013).

Observado un error material en el anuncio de 8 de julio de 2013, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, de ocupación temporal de terrenos en el monte público «La Hiedra y los Ballesteros», publicado en la página 97 del BOJA núm. 153, de 6 de agosto de 2013, se procede mediante la presente a la subsanación de dicho error, de forma que donde dice «... que pudiera dar lugar a incoación de expediente de ocupación temporal con un tendido eléctrico...», debe decir «... que pudiera dar lugar a incoación de expediente de ocupación temporal para aprovechamiento de castañas...».